

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ АБИНСКИЙ РАЙОН

Решение № 7

27 июня 2024 года

г. Абинск

Об обеспечении проведения на территории Абинского района безопасных каникул

Рассмотрев информации об обеспечении проведения на территории Абинского района безопасных каникул Общественная палата отмечает, что в районе в целях обеспечения безопасности детей организуется их полезная занятость, проводится профилактическая работа по обеспечению безопасного поведения детей на водных объектах и туристических маршрутах.

На базе 2-х общеобразовательных организаций для обучающихся на каникулярное время открыты 2 лагеря труда и отдыха с дневным пребыванием, с охватом 30 человек.

С 3 июня 2024 года по 24 июня 2024 года на базе 12 общеобразовательных организаций работало 12 лагерей дневного пребывания, с охватом 580 обучающихся.

С 21 июня 2024 года по 11 июля 2024 года на базе МБОУ СОШ № 38 начал работу лагерь труда и отдыха с охватом 20 человек, а с 26 июня по 16 июля 2024 года начнут работу 6 лагерей дневного пребывания с охватом 520 человек.

С 17 июня по 21 июня 2024 года на базе МКОУ ООШ № 23 работает районный палаточный лагерь «Патриот» для 150 юнармейцев и кандидатов в юнармию.

С детьми и работниками лагерей проведены беседы, конкурсы, викторины, инструктажи по террористической, пожарной безопасности, правилам поведения в природной среде, в том числе на водных объектах, правилам действий при возникновении или угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в местах массового пребывания людей, правилам дорожного движения.

В период с 30 мая по 6 июня 2024 года в общеобразовательных организации приняли участие во Всероссийской акции «Мои безопасные каникулы».

5 июня 2024 года проведен муниципальный этап краевого конкурса-фестиваля юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2024». В итоговом состязании приняли участие 6 команд общеобразовательных организаций.

В администрациях городских и сельских поселений назначены ответственные лица за обеспечение безопасности людей на водных объектах, составлен перечень мест, запрещенных для купания, на которых установлено 110 табличек и 4 баннера с информацией о запрете купания.

Отделом гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций администрации муниципального образования Абинский район проводится мониторинг стихийно – возникающих мест отдыха людей у водных объектов и в горно-лесистой местности. При проведении мониторинга проводится информирование граждан о запрете купания, о безопасном поведении у воды, также организовано вручение информационного материала о запрете купания и телефонами экстренных служб.

Муниципальным бюджетным учреждением муниципального образования Абинский район «Аварийно-спасательное формирование» организованы выезды в летние лагеря с дневным пребыванием с проведением занятий по оказанию первой помощи утопающему и правилам поведения у воды.

Администрациями поселений организуются рейды по контролю за соблюдением требований закона о времени пребывания несовершеннолетних в общественных местах.

Муниципальным казенным учреждением муниципального образования Абинский район «Единая дежурно-диспетчерская служба» организован учет групп и отдельных туристов, с отслеживанием контрольных сроков и времени возвращения групп. Оперативный дежурный МКУ «ЕДДС» доводит информацию до старших групп, о прогнозируемых погодных условиях. Ежедневно производится обзвон зарегистрированных групп, с целью уточнения оперативной обстановки.

Все оперативные службы района, администраций поселения, учреждения образования, культуры, здравоохранения задействованы в обеспечении занятости и безопасности детей в каникулярное время.

Однако обеспечение безопасности детей, в первую очередь, задача родителей. Родители должны постоянно формировать у детей навыки обеспечения личной безопасности, решать проблемы свободного времени детей, быть в курсе -с кем и где проводит время их ребенок.

Общественная палата р е ш и л а:

1. Рекомендовать органам, организациям и должностным лицам, обеспечивающим безопасный отдых детей в каникулярное время, активизировать и разнообразить формы разъяснительной работы с родителями и другими представителями несовершеннолетних по формированию у детей безопасного поведения.

2. Предложить руководителям и членам некоммерческих социально ориентированных организаций, в том числе органам ТОС активнее работать с местными сообществами по формированию ответственного отношения

родителей к воспитанию своих детей, в том числе обеспечению их безопасности.

Председатель Общественной палаты

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, connected strokes.

Л. Г. Гайдук